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Nem TSZT/HÉSZ hatáskör, a probléma kezelésére a levelet továbbítottuk a Városépítési 
Irodának. 
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= A BHÉSZ módosítás egyik alapeleme a lakossági kérelmeknek megfelelően az 

elhelyezhető egységek számának mérséklése. Erre a terv a kert- és kisvárosias 
lakóterületeken és a településközpont vegyes területeken a rendelet-tervezet 2. sz. 
táblázata szerint az elhelyezhető rendeltetési egységek (lakó és nem lakó funkciók 
összesen) számát meghatározta, a hatályos előírások szigorításával. 

= A csapadékvíz méretezés nem a TSZT/HÉSZ hatáskörében szabályozható, a város 
koncepciók/tervek folyamatos kidolgozásával törekszik az aktuális állapotokhoz leginkább 
illeszkedő megoldások megtalálására, alkalmazására. 

= Nem a TSZT/HÉSZ-ben szabályozható, de a város törekszik egy megfelelő hely 
kijelölésére, és kialakítására a városban a turista jellegű buszforgalom számára. 
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Köszönjük az észrevételt, 
intézkedést nem igényel. 
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Az autópálya zajhatása elleni védelem a fejlesztésekhez kapcsolódóan állami, Állami 
Autópályakezelő ZRt. feladat, nem TSZT/HÉSZ-ben kezelhető probléma. 
 
Nem az Ibolya utca forgalmának továbbvezetésére tervezett az új felüljáró, az a Baross és 
Árok utcák valamint a Szervizút forgalmát hivatott átvinni az autópálya felett. 
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Az autópálya zajvédő falának kialakítása nem városi kompetencia, építés/átépítés idején 
véleményt fogalmazhatunk meg azzal kapcsolatban, amit jó esetben figyelembe fognak venni. 
 
A régi HÉV nyomvonal elépült, nem állítható vissza. 
 
 
 
Rövid- és középtávon az autóbusz-végállomás a jelenlegi helyén megmarad, csak távlatban, 
kötöttpályás kapcsolat kiépítése esetén (új vasúti megálló Szilvásban) tervezett az 
áthelyezése. A megszűnést követően lehet az új hasznosításról dönteni. 
 
Nem TSZT/HÉSZ hatáskör, a probléma kezelésére a levelet továbbítottuk a Városépítési 
Irodának. 
 
Nem TSZT/HÉSZ hatáskör, a probléma kezelésére a levelet továbbítottuk a Városépítési 
Irodának a javaslatát. 
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A tervezetben meghatározott új paraméterekről külön írásban tájékoztattuk kérdezőt. 
 
 
 
A szobrok karbantartásával kapcsolatos észrevétel nem TSZT/HÉSZ hatáskör, a probléma 
kezelésére a levelet továbbítottuk a Városépítési Irodának. 
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A területre a 42/2005(IX.22.) ÖKT rendelettel jóváhagyott Budaörs egyes területeire vonatkozó 
Helyi Építési Szabályzat van hatályban. Az ingatlan és környezete M-K jelű kertes 
mezőgazdasági terület övezetbe sorolt, ahol a rendelet 63. §-a szerinti feltételekkel lehet 
építésre engedélyt kapni. 
A terület önerős közművesítését a tulajdonosok - akár közműtársulással - természetesen 
megtehetik, ezt sem a hatályos, sem a tervezett településrendezési tervek nem lehetetlenítik 
el. 
A területen jelenleg is biztosított az építés lehetősége. A terület mezőgazdasági övezeti 
besorolása általában csak gazdasági rendeltetés elhelyezését teszi lehetővé, de az országos 
rendelkezésekkel összhangban (6000 m2 telekterületet meghaladó méret esetén) lehetőség 
van lakóépület építésére. 
A terület átminősítésével kapcsolatban tájékoztatjuk, hogy a város hatályos terveinek 
folyamatban lévő felülvizsgálata a területet továbbra is mezőgazdasági terület övezetben 
szabályozza. A városra hatályos Budapest Agglomeráció Területrendezési Terve (2005. évi 
LXIV. tv.) a szállások területét mezőgazdasági térségként jelöli, ezen térségeken belül a 
Városnak elsősorban mezőgazdasági területet lehet/kell kijelölnie, valamint a terület-
felhasználások változtatását úgy kell terveznie, hogy az a közigazgatási területén a biológiai 
aktivitás érték csökkenését nem eredményezheti. A törvényi előírásoknak megfelelően a város 
rövid és közép távon sem tervezi a szállások területén a mezőgazdasági felhasználást 
lakóterületi felhasználásra módosítani. 
A terület külterület, fentiekkel összhangban belterületbe vonása sem tervezett. 
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A kérések a mellékelt normaszövegre adott válaszok alapján támogathatóak. 
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(5) a) aa) és ab) HÉSZ módosítási javaslat átvétele a tervezetbe. 
 
 
 
 
 
 
 
(5) b) HÉSZ módosítási javaslat átvétele a tervezetbe. 
 
 
 
 
(5) d) HÉSZ módosítási javaslat átvétele a tervezetbe. 
 
 
 
 
 
 
 
(5) g) HÉSZ módosítási javaslat átvétele a tervezetbe. 
 
(5) h) HÉSZ módosítási javaslat átvétele a tervezetbe. 
 


